

变化就在身边!

党代表齐晒眼中的“强富美高”新江苏



钱京



李全兴



马玉华



王利华



崔圣菊

经济强

经济实力跃上新的大台阶
为高质量发展注入强劲动能

百姓富

聚焦群众的“急难愁盼”
老百姓日子越过越红火

环境美

一张蓝图绘到底
环境美的特质更加鲜明

社会文明程度高

不断提升社会治理效果
为高质量发展保驾护航

谈到过去五年江苏的经济发展，不少代表都不约而同地竖起大拇指。这些年，江苏的经济实力跃上新的大台阶，亮眼的成绩单让代表们特别振奋。

省党代表、恒宝股份有限公司董事长钱京介绍，他们是首批参与中国人民银行数字人民币研究所“数字人

民币试点”工作的金融科技公司之一，建立了完善的数字人民币产品及服务体系。“过去的五年，我们配合央行和数字人民币研究所，在数字人民币的收支、二维码支付等方面，完成整个支付体系的建设。”钱京说，在新材料板块，他们完成了标准模量及其复合材料在航空航天的材料鉴定工

作。未来五年，他们会进一步加强中等模量碳纤维及其复合材料在航空航天及国产大飞机方面的应用，为航空航天产业发展尽一份力。

企业的发展只是江苏经济发展的一个缩影。迈进下一个新五年，江苏将争取更多创新成果，为经济高质量发展注入强劲动能。

谈到“百姓富”，省党代表，江阴市周庄镇山泉村党委书记、村委会主任李全兴特别有感触。在担任山泉村党委书记的十多年间，他心系村民，用“民主促民生”的治村理念引领山泉村的发展，让原本负债累累的落后村变成政通人和、日新月异的先进村，形成“山泉样本”，也让村里的老百姓真正过上红火富裕的好日子。

自江苏省第十三次党代会以来，江苏始终牢记嘱托，把“百姓富”浓墨重彩写入江苏高水平全面建成小康社会的历史篇章。坚持以人民为中心的发展思想，聚焦群众的“急难愁盼”，补齐民生短板，着力保障和改善民生，人民群众的获得感幸福感安全感进一步增强。

省党代表，泰兴市疾病预防控制中心党支部副书记、副主任马玉

华，对基层医疗领域的发展特别关注。这些年来，政府在提升公共卫生服务水平上做了大量的工作，老百姓也都有切实感受。在谈到对未来五年的期待时，马玉华表示，她希望能进一步加大对基层医疗机构的扶持，为做好基本公共卫生服务各项工作提供保障，将“防”病落到实处，为健康江苏打下坚实的基础。

境更加优美”列为高水平全面建成小康社会“六大目标”之一；2020年，江苏省委十三届八次全会专题部署美丽江苏建设，将其作为一项事关全局的重大战略任务。

对于未来五年，王利华对建设一个环境更加美丽的新江苏充满期待，“作为一名生态环境战线的工作者，我们要有一张蓝图绘到底的决心，把江苏建设得更美更好。”

基层工作人员、社工、网格员、楼栋长、群众等方面的力量整合到一起，共同参与社会治理。五年来，群众的安全感、幸福感、获得感逐步提升。

崔圣菊表示，期待此次省党代会明确未来五年平安江苏、法治江

苏建设的基本思路。“我们要扬帆起航，抓住推进治理体系和治理能力现代化的契机，扎实开展好警网融合，联动共治，不断提升‘大数据+网格化+铁脚板’的社会治理效果，为江苏经济高质量发展保驾护航。”

